

# „Zvýšenie kvality služieb v Kultúrnom dome v Rajci – stavebné úpravy“

---

## Zápis z kontrolného dňa na stavbe

Dátum: **07.11.2023** v čase od 9:30 hod

Prítomní: vid' prezenčná listina, ktorá tvorí prílohu tohto zápisu.

Program:

- kontrola vykonaných prác,
  - zápis do stavebného denníka
- 

### 1) kontrola vykonaných prác

Dňa 07.11.2023 o 9,30 hod sa uskutočnil kontrolný deň stavby. Prítomní vid' prezenčná listina.

V sále Kultúrneho domu boli zrealizované demontážne práce, inštalácia ochranných plachiet dverných konštrukcií. Prebiehali elektroinštalačné práce ako frézovanie drážok, ukladanie kabeláže. Bolo demontované schodisko na javisko. V priestore javiska boli zrealizované demontážne práce akustických obkladov.

Zhotoviteľ avizoval, že nie je možné zabezpečiť parkety na javisko v hrúbke 25 mm. Navrhol riešenie s využitím dostupných veľkoplošných parkiet hr. 14 mm a podkladnej vrstvy z OSB dosiek hr. 12 mm. Po preverení skutkového stavu sa projektant, objednávateľ a zhotoviteľ zhodli na navrhovanom riešení, čo zapísali do stavebného denníka stavby.

Dodávateľ ozvučovacej techniky avizoval, že reproduktory umiestnené po stranách javiska nie je možné z priestorových dôvodov umiestniť na podlahu. Navrhol riešenie zavesením reproduktorov na čelnú stenu po stranách javiska.

Úloha č. 1: Dodávateľ pošle projektantovi technické parametre reproduktorov a navrhovaný závesný a kotviaci systém. Projektant sa následne vyjadrí k možnosti inštalácie reproduktorov na čelnú stenu po stranách javiska.

### 2) zápis do stavebného denníka

Zástupcovia zhotoviteľa, investora a projektant zapísali do stavebného denníka úpravu vrstiev podlahy a to úpravu popisu položky č. 54 zmluvného rozpočtu z „Parkety veľkoplošné drevené, hrúbka 25 mm“ na „Parkety veľkoplošné drevené, hrúbka 14 mm“ a pridanie položky dodávky a montáže podlahovej vrstvy z OSB dosiek hr. 12 mm do zmluvného rozpočtu.

Zapísala: Ing. Ivana Bahledová,

**Prezenčná listina k zápisu z kontrolného dňa stavby:**  
**„Zvýšenie kvality služieb v Kultúrnom dome v Rajci – stavebné úpravy“**

Meno	Organizácia	Podpis
Tomáš Mikunda konateľ	AVM s.r.o., Ďurčiná	
Mgr. Peter Hanus primátor mesta  Ing. Ivana Bahledová vedúca OIvaŽP  Mgr. Tomáš Stránský vedúci OKaŠ	Mesto Rajec	
Ing. Marek Cangár, PhD. projektant	AlfaPROJEKT, s.r.o., Žilina	

MIRASLAV MATEJKA      LEDITSK